



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

JUNTA VECINAL DE CRIALES DE LOSA

Corrección de errores advertidos en anuncio de licitación mediante subasta para la adjudicación del aprovechamiento forestal para pastos del monte de utilidad pública n.º 370, denominado «Tarriba y Peñas», de Criales de Losa

Advertido error en el texto publicado de licitación mediante subasta para la adjudicación del aprovechamiento forestal para pastos del monte de utilidad pública n.º 370, denominado «Tarriba y Peñas» de Criales de Losa, de conformidad con el acuerdo de la Junta Vecinal de fecha 27 de noviembre de 2014, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 235, de fecha 12 de diciembre de 2014, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el punto 1, letra a) donde dice: «Organismo: Entidad Local Menor de Paresotas»; debe decir: «Organismo: Entidad Local Menor de Criales de Losa».

En el punto 4 donde dice: «Importe del contrato: Precio mínimo de licitación al alza: 5.500,00 euros anuales (impuestos excluidos)»; debe decir: «Importe del contrato: Precio mínimo de licitación al alza: 1.190,00 euros anuales (impuestos excluidos)»

El plazo de presentación de las ofertas será de quince días a partir del siguiente a la fecha de publicación de la corrección del anuncio.

En Criales, a 17 de diciembre de 2014.

El Alcalde,
José Luis López Oteo